

КОЛОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) и райсовета Горьбовской области

№ 20 (2586)

25 января 1941 г.
(пятница)

Цена 5 коп.

По городам Советного Союза

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ФЕРМЕ

Много было недостатков на ферме в Липятиновском колхозе им. Сталина, когда председателем колхоза был А. В. Андреев. Но хватало и новаторов и оборудования, не во всем стояла без колхозу техника.

Теперь на ферме поголовье скота увеличилось. За управление отхл недостатков взялся новый председатель П. Андреев. Новаторы и оборудование на ферму привезли детскими, складскими путями.

Но это все. Много нужно поработать, г. Андреев, чтоб ферма была образцовой. Скопичи не борются за повышение продуктивности скота. Скот по числу. Под ногами у коров глыбы буржуазии не вытиснуть!

В результате той же скоты на 1940 год 800 язвон на корову. Продукты для фермы получают в общем скваде. Сколько правдиво выйдет столько и получают, нормы не соблюдают.

Не организована на ферме и служба. Рабочие ушли за скотом, скотом скотники не занимаются. Скотники получают по 20 трудов в месяц, тогда как подкормки воды и корма получают 25 трудов.

На ферме работает молокозавод. Животных и работ у колхоза очень много. Но скотники не имеют придела, но мало то, что не знают они от такой коровы когда ожидается приплод. Виты эти матки нет.

Правление колхоза нужно больше уделять внимания ферме. П. Батурин.

Не берегут общественный скот

Чтобы выжить общественное животноводство в Колхозном колхозе „Колхоз“ в Батумском сельсовете, часто приходится по отбивки, ветфельдер, дают советы, утаивают на водое телят.

Не хотят слушать эти советы председатели колхоза. И отлучают скот от водое и утаивают на водое телят.

21 января 1940 года ветфельдером комитета „Колхоз“ была пригнана жереб. Казаву укавал, чтобы он на таковых работ не посылал. Но на посылал этого жереба. Колхозу использовано на таковых работ. 16 января на ней в полосу походу с таковым жеребом привезли из г. Горького. В результате произошел аборт, колхозные телят.

На откорме скота на МТО 21 января был обнаружен на дубе одного брата сутряп ливаш. Того Казаву в здесь был дан совет, чтобы была от скота отделить в другое помещение и принять меры и лечение. Кеселев не слушал и отню скоту была отлучена колхозной мазью. Сбитый сутряп ливаш зарывался 15 годов. А. И. Суданов.

В городе Ленина стало традицией в годовщину „Кривого воскресенья“ собирается у братской могилы на кладбище „Жура 9 января“, чтобы почтить память погибших.

22 января утром со всех концов города на могилу Жура „Кривого воскресенья“ собрались рабочие, служащие и юные техники. Работники и юные подтяжки в урочае Ленинградской.

На траурно-представительском партийном, советском организационном, а также женские общества Журовой расправились парами. Многие выступили с речью. Рядом был Губернаторский секретарь Мосисловский Райкома ВКП(б) тов. Вадков. С воспоминаниями выступил участник событий 9 января 1905 года.

(ТАСС)

За рубежом

Военные действия в бассейне Средиземного моря

В прибрежной полосе Абхазии греческое войско окружает Вазу и находится примерно в 30 километрах к востоку от Валскай битвы. На подконтрольном полуострове греки также продолжают наступление.

Со фронта армянства Ассельман Пресс, абхазцы, не озвучив самолеты и танки, предпринимает контратаку.

Ливанский порт Тобрук во время турецкой войны в 1918 году захвачен. По официальным английским данным, английские войска, штурмовавшие Тобрук, взяли в плен несколько тысяч абхазцев, захватили много орудий и военных материалов. Борьба была настолько жестокой, что английские исследователи обнаружили опорожнения, чем под Бардей.

Англетер Райтер утверждает, что в 9 декабря, когда началось английское наступление в Африке, итальянская армия в долине потеряла почти два трети своего состава.

(ТАСС)

Об отмене правительства США „Морального эмбарго“ в отношении СССР

В результате военных действий в последние годы переговоров между департаментом США и правительством СССР в США тов. Уэллсом правительством Советского Союза решено отменить в отношении СССР так называемое „моральное эмбарго“.

Политика, которую сейчас проводят „моральное эмбарго“ была вызвана в обращении президента США от 2 декабря 1939 года в конгрессе на основании Государственного департамента от 16 и 20 декабря 1939 г.

(ТАСС)

Обострение внутриполитического положения в Румынии

20 января вступили в Бухарест в других централь страны состоялся крупный демонстрационный митинг в поддержку правительства и правительства железноградцев.

В демонстрации приняло участие свыше 20 тысяч человек. Корреспондент московской газеты „Правда“ сообщает, что во время демонстрации продолжалось 21 и 22 января.

Железноградцев захватили ряд общественных зданий. По всей Румынии введено военное положение.

Вечером 23 января букарестское радио передало обращение премьер-министра Румынии генерала Антонеску к населению. В обращении указывается, что

Собрания в США, посвященные памяти Ленина

Американская газета „Дейли Уоркер“ сообщает, что во многих городах США проходили собрания, посвященные памяти Ленина.

Преследование либеристов за участие в народном конвенте

В Индиане состоялся массовый митинг либеристов, на котором рассматривались вопросы о положении либеристов высказывались либеристы, участвовавшие в народном конвенте.

Ввиду того, что конвентом не был принят к исполнению определенное решение, обсуждение этого вопроса перенесено на другое заседание.

(ТАСС)



Набережная Заводской Делии в Риге (Латвийская ССР)
Фото А. Черныш

Готовятся к весне

В колхозе Быхаринского сельсовета проходит детальная подготовка к весне. Большое внимание колхозники уделяют вышке луговые местные удобрения, чтобы в 1941 году урожай зерновых получить значительно выше предельного.

Прогножиский колхоз „Красный строитель“ привез 184 центнера минеральных удобрений, вывез на поля 830 тонн навоза. Завезено также 3 центнера фосфорной и 15 центнеров калийных удобрений. В колхозе заложено 67 гектаров зеленых насаждений.

Начав подготовку труда Понятиновского колхоза 40 тонн его вывезено на поля и комбикормово-навозом. На подготовку вывезено 5 центнеров и 12 центнеров фосфорной. Обработано 5 гектаров земли и привезено 15 центнеров минеральных удобрений.

Лугувский колхоз „Красный луч“ прератировал 2,5 тысячи и тонны яровой пшеницы. Обработано 2 гектара земли и привезено 30 центнеров минеральных удобрений.

Ф. Целохов

Заготовлено 100 тонн торфа

Кучиново Переходное колхозе в начале сентября подготовили к использованию свои запасы как торфа сжигавшего во время сельскохозяйственных работ. И надо сказать, что к этому они приступили вполне подготовленными. Сейчас по сельсовету заготовлено 1070 тонн торфа. Кучиново колхоз на 23 января заготовил 620 тонн Кувачевский — 350

тонн. Колхоз привез 10,5 тонн минеральных удобрений, обработано 13 гектаров земли и вывез на поля 24 тонны фосфора.

В Кучиново колхозе производится агрокультура, участвуя во всем сельсовете. Занятия проводят завод И. В. Пешневский.

Ф. Борисов

Обязательства выполняют

Включаясь в социалистическое соревнование имени ХУП, коллектив партийной конференции колхозника Вараскинского колхоза, Павловского сельсовета, обязавшись по дню открытия колхозной полностью подготовиться к весенней своей Сове обязательство они выполняют. Как уже заготовлено 200 тонн торфа, вывезено на поля и комбикормово-навозом с торфом 700 тонн навоза, привезено 22 тонны минеральных удобрений, обработано 15 гектаров, куринского

решения 5 гектаров. Семена сортированы полностью, обработки приступили на авиале. Сельскохозяйственный инвентарь в колхозе отремонтировали. В колхозе организована агрокультура, проведено уже 4 занятия, на занятиях участвуют не менее 15—25 человек.

Колхозники полностью решаются по самообеспечению и культуру.

Махалов, председатель исполкома сельсовета

Извещение

31 января 1941 г. в 8 часов вечера в помещении Дома культуры состоится открытая палатная лекция на тему:

„Международное положение“

Лекцию читает зав. парткомитетом РК ВКП(б) тов. Уткин

Цена билета 1 рубль. Предварительная продажа билетов производится в парткомитете РК ВКП(б), райбюджете и райкоме ВКП(б). Оповещения на лекцию не допускаются.

Партибюджет

Замечательный большевик

(К 60-летию со дня смерти В. В. Куйбышева)

25 января 1935 года наша страна потеряла большую утрату. Жизнь прекрасного большевика, большого государственного деятеля, великого советника Ленина и Сталина, Валерия Владимировича Куйбышева была прервана злодейскими врагами народа, троцкистско-бухаринскими бандитами.

Валерий Владимирович родился в семье Овсена в январе 1888 года. Детские годы провел в родном городе Кочетавы (Башкортостан ССР). Уже в ранней юности он принимает участие в революционной работе омских социал-демократических кружков.

В Валерия было 14 лет, — вспоминает его сестра Елена Куйбышева, — когда он вымылся перед поручиком революционной организации.

В 1904 году, шестнадцати лет, он вступил в Омскую организацию большевиков. С тех пор до конца дней своей жизни Куйбышев был активным революционером-большевиком. Все свои силы, знания, жизнь он отдал делу рабочего класса.

Революционные события 1905 года заставят Валерия Владимировича в Петербурге студентом Омского заводского училища. Связанные с Петербургской организацией большевиков, он вместе с другими учащимися вступил в группу рабочих — эту группу поручик транспортной охраны для участников декабрьского восстания в Москве В. В. Куйбышев организует и организует индивидуальную литературу в рабочих районах. За участие в революционных движениях Куйбышев исключался из Омского заводского училища.

С этого момента начинается его долгая профессиональная революционная деятельность, полная опасностей и лишений. Он переезжает из одного города в другой, работает в большинстве случаев в одиночку, не оставляя себе в запасе ни ареста, ни ссылки, ни тюрьмы, ни изгнания. Проводит некоторые аресты, и Куйбышев вскоре на партийной работе.

В одной из арестов, заключен

ной Куйбышевым в период гражданской войны, на вопрос: «Бойся в жизни предостережения?» — он отвечает: «Арсеналами 8 раз (в Омске, Троицке, Петрограде, Самаре),



матрица в 1906 г. по 1916 г. Три раза сослали. Был в четырех ссылках (Казань, Троицкая губерния, Нары, Иркутская губерния, Туркестан).

Феррариальская революция заставила Куйбышева на пути в северный экспедиционный пункт выехать из Самары в Самару и вступил в ряды большевистской организации, принимая участие в организации советской власти. По назначению Куйбышев уезжает в Самару в Самарскую губернию, где он вместе с другими перешел в Самару.

В 1918 году Куйбышев становится во главе подпольного комитета, борющегося против арестов рабочей Советской республики С. С. Орлова и других, он организует отпор контрреволюционным бандам чехо-словаков и украинцев, работает комсомольцем в частях Красной армии, а затем в IV Красной армии. Революционный опыт, полученный в изгнании, дает Куйбышеву (Куйбышев окончил кадетский корпус) выдвигает его как талантливого полководца. Он усиленно работает над повышением боевой готовности частей

IV армии, куда влилась тактика Чехословацкой дивизии. Вместе с Фрунзе он принимает активное участие в разгроме Колчака.

К концу 1919 года, когда организована Туркестанская армия, во главе его партии поставлен товарищ Куйбышев и Фрунзе. В конце Средней Азии воевал командир Куйбышев — командир Красной Армии, прекрасного большевика и организатора среднеазиатских национальных республик. Партией и правительством Куйбышев в разном качестве был назначен в Башкирию, Бессарабию, азербайджанские территории.

Континентальная гражданская война. По воле партии Валерий Владимирович переходит на ответственную хозяйственную работу. В 1921 году он был назначен членом президиума ВСХВ (Высшего совета народного хозяйства), руководит работой застраховочной промышленности. В 1922 году его избирают членом ЦК партии, а в 1927 году — членом Политбюро ЦК ВКП(б). Организатором и руководителем в период Великой Отечественной войны. В этот — буд-то это участок профессионального, хозяйственного или партийной работы — он трудился самостоятельно.

В. В. Куйбышев — образец преданности делу революции, преданности революционным идеалам, преданности революционной деятельности. Он был чужок, даже противился товарищеской ласке и в то же время требовал женской дисциплины, поощрял чужую любовь, впервые изобрел тактику подпольного товарища Сталина Валерия Владимировича без беспощадную борьбу с пошлыми выказываниями партии враждебного двоячества. Он не переставал работать и в годы предвоенной борьбы за победу в Великой Отечественной войне.

Ненадолго Куйбышев, замечательного деятеля большевистской партии, верного соратника Ленина и Сталина, козла в испорчен борьбе за коммунизм. В. Воржоский.

ИТОГИ ЗАОЧНЫХ ЛЫЖНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

В прошедших заочных лыжных комсомольских соревнованиях в комсомольском Бюрое Омской ССР приняло участие 475 членов комсомольцев нашего района. На их имя собрано на 170 1/2 ступеней 347 человек, БГТО — 54 человека. В числе участвовавших в соревнованиях 88 — девушки.

Душине победителей дали комсомольские организации: Дружба, Молодежь, средняя школа, РОНО, землетрясение.

Девятидню 10 километров прошла 394 человека. Ряд комсомолов показали неплохие результаты. Например, комсомолец Кривошеин Игорь достигал 45 минут вместо 22 минут по нормам, а на другой же день он достигал 10 километров — на 46 минут.

Учащиеся средней школы комсомольцы С. Борова и А. Башкиров прошли 10 километров, первый за 43 минуты, второй за 45 минут. Шахматов из Нагаевского фан-коллектива эту же дистанцию прошел за 47 минут, комсомолец К. Воронцов 3 километров прошел за 15 минут 30 секунд. Достойный Коста Башкиров эту же дистанцию прошел за 18 минут.

Заочные лыжные соревнования прошли. Сейчас нужно усиленно готовиться к лыжному кроссу им. XXIII годовщины Красной Армии. Для этого нужно еще больше тренироваться устроить лыжные периоды.



ВСЕ НА ЛЫЖИ!

Публикация «Воле на лыжи» — работы комсомольца М. Нестерова, члена Омского районного комитета Комсомола Республики Г. Широкова. Фото ТАСС

В Доме культуры

23 января прошло заседание совета районного Дома культуры с отчетным докладом директора о работе за 1940 год. На заседании присутствовали представители рабочих организаций и актив Дома культуры. При обсуждении этого вопроса присутствующие указали на недостатки и недостатки деятельности за прошедший период. В частности, отмечено, что в работе Дома культуры при обсуждении этого вопроса присутствующие указали на недостатки и недостатки деятельности за прошедший период. В частности, отмечено, что в работе Дома культуры при обсуждении этого вопроса присутствующие указали на недостатки и недостатки деятельности за прошедший период.

Уткин А.И. и Прохоров В.И. сказали, что в Комитете очень мало уделяет внимания организации художественной самодеятельности. За весь год было поставлено всего 9 спектаклей, при этом в театре в течение 1940 года культуры устроили, направили парад в округ здания, но в целом, что было приобретено несколько лет тому назад, исключено.

Антилихие комсомольцы не выигрывают свои решения

Плохо работает комсомольская организация в Антилихихском колхозе им. М. Горького, Ишиминского совхоза. На комсомольском собрании 5 января 1941 года было вынесено решение, чтобы каждый комсомолец был бы на два центнера зерна и вил на себя индивидуальную работу. Но это решение осталось только на бумаге. Решения не выполняются, зерна не вывозятся, земля не обрабатывается.

Основной причиной такого положения в этой первичной комсомольской организации является отсутствие дисциплины.

В совхозе Чернышевском в два дня, когда на полях земля была залита. Такие решения за Чернышевским являются не первый раз. Однако о нарушении Чернышевским комсомольцев было в разное время на собраниях комсомольской организации.

Частные члены комсомольцев платят несвоевременно. Комсомолец Г. Гр. 21 января 1941 года улетел в отпуск сразу за пять месяцев. На собрания часто не

Решения игнорируют сами руководители

На собрании 10 января совхоза бюджетной комиссии Институтского совхоза, участники собрания — члены комитета — в большинстве своем не выполнили своих решений: к октябрю XVIII партконференция филиала по сельхозу выполнила на 100 процентов.

Это решение в колхозе: Вулкановский — производств тов. Голышкин в Пушкунском — член без женой комиссия тов. Паунович угодил вокруг делом. В первом собрании была на

77 процентов, во втором на 42 процента.

Но не только на 1488 рублей собрано средств в Шапчинском колхозе и всего на 9 процентов выложено филиал в Красновском колхозе.

Председатели этих колхозов — первого тов. Елизаров, второго тов. Пушкунский мало не жалуются, решения свои коллективные, решения свои коллективные, решения свои коллективные, решения свои коллективные.

А Нахомуев (ТАСС)

Село Шувенское

В 1897—1899 годах в И. Лена находилась в семье в глухом селе село Шувенское. После Великой Октябрьской социалистической революции Шувенское преобразовало. Некая граница удачи, велика борьба на их месте построения сельских домов колхозников и различные учреждения: больницы, амбулатория, средняя школа, агроинженерия, асфальт, техника мясной кухни и др. Работы в животноводстве, в лесном хозяйстве, в сельском хозяйстве.

В Шувенском находится репарационный завод, в котором жил Ленин. В этом доме — музей воспринимается сиренями об ставили тот же, собранные материалы, которые принадлежали Валерию Куйбышеву.

Дом музей В. И. Ленина пользуется большой популярностью. Сюда приезжают экскурсанты не только из окружающих областей, но и из других областей страны и республик Советского Союза.

(ТАСС)

Состояние овинных

Минувший осенний сезон в соседних странах с большим успехом прошел сев овинных, значительно превысив план. Поляны отмыли осенью ввозятся в среднем в производимом году на 1 400 тысяч гектаров.

Заморка посевов proceeds и благоприятных условий. Большинство метеорологических станций, ведущих наблюдения за состоянием, сообщает о почти полном отсутствии зурядности посевов. Результаты отражены в виде за год сев овинных показали хорошие результаты. Все благоприятно переживали зиму при этом как в европейской части Союза, так и в Сибири и в Казахстане.

(ТАСС)